



ГОРОДСКАЯ ДУМА КРАСНОДАРА

седьмого созыва

XLVII

заседание Думы

РЕШЕНИЕ

от 09.11.2022

№ 447.2

г. Краснодар

О ходатайстве перед главой муниципального образования город Краснодар о присвоении звания «Мать-героиня»

В соответствии с пунктом 17.1. Положения о государственных наградах Российской Федерации, утверждённого Указом Президента Российской Федерации от 07.09.2010 № 1099 «О мерах по совершенствованию государственной наградной системы Российской Федерации», городская Дума Краснодара
РЕШИЛА:

1. Ходатайствовать перед главой муниципального образования город Краснодар о присвоении звания «Мать-героиня» Медведевой Алле Викторовне (прилагается).

2. Направить настоящее решение главе муниципального образования город Краснодар для рассмотрения вопроса о направлении документов о присвоении звания «Мать-героиня» Медведевой Алле Викторовне главе администрации (губернатору) Краснодарского края в порядке, установленном Указом Президента Российской Федерации от 07.09.2010 № 1099 «О мерах по совершенствованию государственной наградной системы Российской Федерации».

3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на комитет городской Думы Краснодара по социальной политике и охране здоровья (Ермакова).

Председатель
городской Думы Краснодара



—
В.Ф.Галушко

ПРИЛОЖЕНИЕ
к решению городской Думы Краснодара
от 09.11.2022 № 44п.2

ХОДАТАЙСТВО
на Медведеву Аллу Викторовну

Супруги Медведевы воспитали 10 родных детей. Вместе с кровными детьми мать, Алла Викторовна, воспитывает с 2002 года детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В настоящее время является опекуном (приёмным родителем) в отношении 6 несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей, двое из которых дети-инвалиды.

Вся жизнь Аллы Викторовны связана с детьми. Она – заботливая мать, добросовестно относится к обязанностям опекуна, не делит детей на своих и приёмных: заботы и душевного тепла хватает на всех детей, никто из детей не обделен вниманием.

В воспитании детей Алла Викторовна руководствуется принципом высокой нравственности, обеспечивает их полноценное физическое, интеллектуальное, духовное развитие, ведет здоровый образ жизни и является примером в укреплении института семьи и в воспитании подрастающего поколения.

Медведева Алла Викторовна является активным членом родительской общественности школы, принимает участие во всех внешкольных мероприятиях. Алла Викторовна контролирует процесс обучения детей, интересуется их успехами. Регулярно посещает родительские собрания, принимает участие в жизни класса.

Дружественные и крепкие отношения между детьми и родителями – основа семейных традиций: праздники в кругу семьи, воскресные чаепития с пирогами, отдых на море, посиделки с мамой. Все это стало традицией семьи. Благодаря им дети в семье Медведевых учатся любить, уважать старших, доверять, ценить общение с родными людьми, помогать друг другу.

Все дети Медведевых достигли хороших результатов в учебе и творчестве. Грамоты и благодарственные письма говорят об их успехах, высокой культуре, нравственности, здоровом образе жизни, ответственности и инициативности.

Семья Медведевых стала лауреатом областного конкурса многодетных семей Псковской области в 2003 году, победителем областного конкурса «Здоровая семья – великая Россия». В 2018 году семья стала победителем муниципального этапа, а также лауреатом краевого конкурса замещающих семей Краснодарского края.

Семья неоднократно отмечена грамотами и благодарственными письмами администрации муниципального образования город Краснодар за добросовестное воспитание детей и вклад в укрепление семейных традиций на Кубани, в

том числе в 2019 году благодарственным письмом главы муниципального образования город Краснодар в честь Всероссийского праздника, посвященного Дню семьи, любви и верности в честь благоверных князя Петра и княгини Февроньи Муромских.

О семье Медведевых, их опыте воспитания детей неоднократно печатались статьи, снимались телевизионные сюжеты, которые размещались в краевых и муниципальных средствах массовой информации. Многодетная семья Медведевых – примерная и образцовая семья Краснодарского края, воспитывающая достойных членов общества, неординарных, всесторонне развитых личностей.

В 2020 году семья за достойное воспитание детей награждена медалью Краснодарского края «Родительская доблесть».

Алла Викторовна - победитель Всероссийского национального конкурса «Женщина России 2011». В 2013 году стала победителем премии фонда «Поколение» – «Родительский рекорд», награждена орденом милосердия «Золотая ладошка».

Пользуясь большим авторитетом и уважением жителей города Краснодара, являясь примером высоконравственного и ответственного отношения к гражданским и родительским обязанностям, Медведева Алла Викторовна достойна присвоения звания «Мать-героиня».